



Колхоз имени Молотова накануне праздника

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Большими успехами встречают 31-ю годовщину Октября колхозники сельхозартели имени Молотова. Давно убран с полей богатый урожай, перевыполнены планы поставок государству всех видов сельскохозяйственной продукции. Сверх задания, кроме хлеба и картофеля, колхоз сдал 5 тонн мяса, 6 тысяч литров молока. Засыпаны семенные фонды, до праздника будет закончена первая их очистка.

Колхозный кузнец Шукин уже отремонтировал часть сельскохозяйственного инвентаря. Зяби вспахано вдвое больше, чем предусматривалось планом.

Накануне праздника состоится открытие колхозного клуба. Кроме зрительного зала на 200 мест, в нём имеются комнаты для кружковых занятий и агрокабинет. Местные электромонтёры заканчивают электрификацию нового клуба.

Колхоз имени Молотова — село Красное.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*